

省委常委、合肥市委书记宋国权：

建几万人体育场不如建 10 个游泳馆



“建一个几万人的体育场，不如建 10 个游泳馆，更接地气。”昨日，在合肥市社情民意座谈会上，省委常委、合肥市委书记宋国权说，公共服务也要有一个供给侧改革，在体育设施、养老项目等规划建设时，不能一味求大，而是要离人民群众更近一点。

宋国权的身边就有这样的事例，看着高大上的体育场、音乐厅，老百姓却在里面找不到活动项目，“比如想打球，只能去蹭地方，说是打造 15 分钟活动圈，这种东西离得太远。”

宋国权说，在建设体育设施、养老等项目时，应该以人民为中心，充分调研每个区域人民群众的所想所需，“即使事情很小，老百姓也会领情”。

宋国权举例，比如盖一个大型的体育场，不如在合肥各个方位的大居住区建 10 个游泳馆，老百姓更有获得感。

健康、体育、文化，这些都是老百姓现在最急需的。宋国权在国外看到，即使医疗体系完善，国外很多健康的人还是会很关注健康，中午跑步、家门口挂篮球架，他认为，合肥市民也应该多考虑“健康人”的健康问题。

“合肥现在 780 万人口，每天大约有 600~800 辆车子上牌，环境问题迫在眉睫。”宋国权昨日透露了这样一组数字，以水治理为例，区划调整后，南淝河、十五里河等治理任务任重道远，在新的发展理念下，要牢固树立绿色环保的意识，“这是保持健康的一个很重要的方面，在经济创新能力、实力不断增强的同时，合肥还应该打造一个良好的人居环境。”

实习生 费梦晨 记者 沈娟娟

合肥将建 4 个医养结合示范中心

星报讯(实习生 费梦晨 记者 沈娟娟) 今后，合肥市城区将分别建 4 个医养结合示范中心，引导各类医疗机构建“数字医院”，降低社会办医准入门槛，更多签约家庭医生将为你服务……昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市社情民意座谈会上获悉，合肥在全国省会城市中率先启动《“健康合肥”规划》。

据介绍，该规划包括 11 个子课题，内容涉及医疗服务、智慧医疗、药物经济、老年照护、环境健康、食品安全等。

4 个医养结合中心 遍布合肥城区

以滨湖医院老年病区、合肥市一院西区护理院等为代表的“医疗机构+养老”，以静安养亲苑、久久夕阳红护理员等为代表的“养老机构+医疗”，这是合肥市医养结合两种发展模式。

记者从合肥市卫计委了解到，合肥市将在城区东、西、南、北分别规划建设 4 个医养结合示范中心，目前，东区、西区 2 个示范中心项目，正在完善立项、设计等前期工作，明年开工建设。

“大力引入社会资本参与医养结合，一批能有效满足多元化医养结合服务需求的社会资本兴建医养结合项目

顺利启动。”相关负责人透露。

社会办医准入门槛降低

据悉，合肥市将进一步降低社会办医准入门槛，优化行政审批流程，在规划设置、审批准入、职称评定、学科发展等方面，给予民营医疗机构与公立医院同等政策。

在近期出台的《合肥市“十三五”卫生和计划生育事业发展规划》中也有规定：新增的高端医疗服务以社会办医为主。

相关负责人介绍，在鼓励社会办医的同时，合肥正多渠道争取知名医疗机构、专家团队来肥创办高端专科医院和康复中心。

全面推广家庭医生签约服务

记者在规则中看到，合肥将建设“健康产业云平台”，推进健康产业与大数据产业融合发展，引导各类医疗机构加强“数字医院”、远程医疗和预约诊疗服务平台建设。

合肥市卫计委相关负责人介绍，合肥市家庭医生签约服务制度将全面推广，基层卫生人员配置比例、签约服务付费机制、签约服务价格体系等在全省率先突破。

市场星报

陪伴是最长情的告白

二十五年，你专心阅读，我用“星”相伴

扫二维码 微信订报



订报专线：0551-62813115

全年温情独享只需：**¥240**

